

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 82 (9196) СРЕДА, 10 октября 2012 года

Выходит по средам и пятницам



Актуально

Пенсионная Стратегия. Что ожидает нас в будущем

3 октября в Москве состоялась селекторная пресс-конференция заместителя министра труда и социальной защиты РФ А. Н. Пудова и Председателя Правления ПФР А. В. Дроздова на тему «О Стратегии развития пенсионной системы до 2030 года». На видеоконференцию были приглашены журналисты районных газет, пишущие на пенсионную и социальную тематику. Она транслировалась по всей стране, и журналисты, даже из самых отдаленных уголков России, могли задать интересующие их вопросы. За ходом пресс-конференции внимательно следили и сотрудники Спас-Деменского отдела Пенсионного фонда, в том числе автор этих строк, с помощью видеотерминала.

Как мы уже знаем из средств массовой информации, президент В. В. Путин отметил, что в проекте бюджета на 2013-2015 годы не учтена пенсионная реформа. «Как вы бюджет-то считаете на следующий и последующие годы, не решая одну из ключевых задач экономики? - обратился Путин к министру труда и соцзащиты М. Томилину. – С самого начала предупреждал: указы не сами по себе должны жить – их надо реализовывать в практической деятельности кабинета министров. Граждане ждут от нас реализации тех задач, которые в этих указах обозначены».

Ощущив серьезность слов президента, минтруда представило на широкое обсуждение Стратегию, предполагающую для граждан достойную пенсию, равные права и новые возможности. Начать ее предполагают с 2014 года. Для чего она разработана? Дело в том, что на последние годы прогнозируется увеличение пенсионеров и снижение числа наемных работников. Как при таком соотношении обеспечивать выплату пенсий? Замминистра А. Н. Пудов сообщил аудитории текущую ситуацию в пенсионной системе. Средний размер пенсии по старости – 9,7 тыс. руб. С 2002 года рост в реальном выражении в 2,7 раза. Но в пенсионной системе возникли нерешенные вопросы. В первую очередь, отсутствие достаточных

страховых источников для поддержания размера трудовых пенсий на социально приемлемом уровне в долгосрочной перспективе. Также спожилась финансовая несбалансированность, то есть снижение числен-

дарной системы без определения финансового источника страхового характера.

По словам А. Н. Пудова, пенсионная система будет развиваться таким образом, что к 2030 году соотношение трудовой пенсии по



ности плательщиков страховых взносов и рост получателей пенсий. К тому же существуют нарастающие риски, связанные с сохранностью накопительного элемента, неразвиты финансовые институты. Еще одна нерешенная задача – сохранение института досрочных пенсий в соли-

стости с прожиточным минимумом пенсионера значительно возрастет, к 2020 году уменьшится дефицит бюджета пенсионного фонда России. Основные задачи реформирования – гарантирование социально приемлемого уровня пенсий, обеспечение долгосрочной финансовой

балансированности и удержание на приемлемом уровне страховой нагрузки пенсионной системы на экономику страны. Главными принципами формирования пенсионных прав являются адекватность пенсионных прав заработной плате, то есть объему страховых взносов, учет продолжительности трудового стажа и возраста выхода на пенсию, обеспечение минимальных гарантит не ниже величины прожиточного минимума пенсионера.

Чтобы все это выполнить, министерство труда и социальной защиты РФ предложило трехуровневую модель пенсионной системы. **Первый уровень – это трудовая пенсия в рамках государственной системы обязательного пенсионного страхования** за счет страховых взносов. Предполагается обеспечение коэффициента замещения утраченного заработка до 40% при нормативном страховом стаже и средней заработной плате. Предлагается пенсионное правило: 40-20-40-20, то есть платить в пенсионную систему 40 лет 20% от заработка – получаешь пенсию 40% от зарплаты в течение 20 лет. **Второй – корпоративная пенсия**, формируемая работодателем при возможном участии работника на основании индивидуального трудового или коллективного договоров либо отраслевого тарифного соглашения. **Третий уровень – частная пенсия**, формируемая работником в добровольном порядке.

Замминистра А. Н. Пудов обозначил ключевые направления тарифно-бюджетной политики. Основной принцип – обязательность уплаты единого для всех категорий страхователей тарифа страховых взносов. **В предполагаемой модели исключат льготников, будет единый тариф для всех.**

Самозанятым гражданам (индивидуальным предпринимателям) постепенно станут платить пенсию наравне с други-

ми. Сейчас расчет исходит из одного МРОТ. У предпринимателей появится право выбора: платить свои отчисления меньше наемного работника, или как и он. Выступающий обозначил недостатки действующей модели: обесценивание пенсионных накоплений, необеспеченность досрочных пенсий финансовыми источниками, слабая заинтересованность работодателя в улучшении условий труда, назначение досрочных пенсий на основании списков, а не реальной картины условий труда и другие.

Что касается досрочных пенсий в предлагаемой модели для работодателей, имеющих рабочие места с особыми условиями труда, предлагается установление дополнительного тарифа страховых взносов, развитие корпоративных пенсионных систем. **Важно, что для работников сохранятся льготы и компенсации за работу во вредных и опасных условиях труда.** Средства, накопленные в существующей системе, не изымаются. По новым пенсионным правилам член больше стаж – тем больше пенсия.

Журналисты, участвующие в селекторной пресс-конференции, задали немало вопросов, касающихся развития пенсионной системы. Их интересовало, почему нынешняя накопительная система не оправдала себя, будут ли индексироваться пособия и социальные выплаты, люди какого возраста ощутят результат реформы и многое другое. А. Н. Пудов и А. В. Дроздов постарались дать исчерпывающие ответы, в которых подчеркнули, что пенсионный уровень не должен снижаться, а к 2030 году коэффициент замещения утраченного заработка должен возрасти до 40%.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
На снимке: сотрудники Спас-Деменского отдела Пенсионного фонда внимательно слушали о грядущих изменениях в их системе.

Главная тема

Конкурс в молодежный парламент составил четыре человека на место

Завершен прием конкурсных работ в новый состав молодежного парламента при Законодательном Собрании области. Свои проекты представили более 160 претендентов. Для сравнения: в предыдущем созыве в нем участвовало 94 молодых человека.

Желание стать молодым парламентарием изъявили представители молодого поколения всех районов области, они прислали порядка 40 процентов всех материалов, остальные работы были получены из областного центра. Кандидатов от политических партий в списке участников около 20 процентов.

Не остались в стороне и действующие молодые депутаты. 14 человек из III созыва молодежного парламента представили свои новые проекты на суд конкурсной комиссии.

Таким образом, с учетом того, что в молодёжном парламенте всего 40 мест, конкурс на одно место составит 4 человека.

Кандидатам в молодежный парламент теперь предстоит защита своих работ. Напомним, что уже в ноябре должен быть сформирован новый состав молодежного парламента.

В одном из выступлений Председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН подчеркнул: «Сегодня молодежь слабо организована. У молодых людей нет ярких «маяков», ориентации на общечеловеческие ценности. Нам бы хотелось, чтобы молодежный парламент стал такой школой, выявляя активных, талантливых ребят, чтобы в дальнейшем они могли баллотироваться в представительные органы власти».

Валентина СМИРНОВА.

На сайт Законодательного Собрания теперь можно обратиться за юридической консультацией

Сегодня в Интернете можно найти практически любую информацию, в том числе и официальную. Недавно зашла на сайт Законодательного Собрания. В разделе «Новости» прочитала такую заметку: «На последнем заседании сессии депутаты поддержали законопроект, согласно которому расширился перечень источников официального опубликования актов областного законодательства. К уже имеющимся добавились сайты Законодательного Собрания, а также Губернатора и Правительства области».

Теперь все законы и постановления, принимаемые Законодательным Собранием, размещаются на сайте областного парламента по адресу www.zskaluga.ru в разделе «Принятые законы и постановления».

Оказалось, что для удобства пользователей на этом сайте создана и работает поисковая форма, с помощью которой интересующий документ можно найти, хотя бы приблизительно зная дату его принятия либо наименование, либо номер.

На сайте также работает раздел «Бесплатная юридическая консультация». Переслав вопрос по электронной почте, можно получить ответы на свои вопросы, касающиеся регионального законодательства, тех или иных областных нормативных актов. Мне показалось это очень удобным. На мой взгляд, местным органам власти тоже стоит подумать о подобном взаимодействии с населением.

Анна СУМИНА.



В центре социальной политики -

семья



Тематический выпуск газеты
«Новая жизнь»
2012 год

Выпускается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Служба сопровождения замещающих семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации

Роль семьи в развитии человека несравнима по своему значению ни с какими другими социальными институтами. Потеря семьи в детстве отражается на дальнейшем развитии ребенка и препятствует формированию у него автономности, инициативности, половой идентичности. Без этих новообразований ребенок не сможет стать субъектом межличностных отношений и сформироваться в зрелую личность.

В отделе социальной защиты населения администрации МР «Спасс-Деменский район» с 1 сентября 2012 года работает служба сопровождения замещающих семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации (психолог О. Н. Корзинкина, социальный педагог О. Н. Дуничева). Специалисты службы действуют в тесной связи с сотрудниками СРЦН «Черемушки». Данная служба призвана оказывать содействие созданию оптимальных условий для развития, воспитания и социализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в замещающей семье, а также замещающим семьям и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Для достижения поставленной цели решаются следующие задачи:

- организационно-методическое обеспечение службы социально-психологического сопровождения замещающих семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации – повышение социально-психологи-

ческой компетентности замещающих семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

- организационно-аналитическое обеспечение деятельности службы социально-психологического сопровождения замещающих семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации – организация системы мониторинга и оценки эффективности семейного жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, замещающих семей;

- организация и осуществление комплексного сопровождения замещающей семьи на сложных этапах ее жизнедеятельности, в том числе получение обратной связи от субъектов сопровождения – кризисная помощь, социально-психологический патронаж кризисных замещающих семей.

Субъектами службы социального сопровождения замещающих семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, являются:

- замещающая семья; приемные дети в условиях кризиса;
- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей;
- потенциальные принимающие родители.

Работа службы с кандидатами в замещающую семью

С кандидатами проводятся индивидуальные беседы для получения как можно больше информации о самом кандидате, о его семье и ок-

ружении. Выявляются намерения и побудительные причины к созданию замещающей семьи. Психолог службы сопровождения проводит психологическое диагностирование личностных особенностей и качеств кандидатов в замещающую семью. На этом этапе заводится карта кандидата, которая пополняется информацией, характеризующей данного кандидата, его социальный и психологический статус. Затемдается направление в «Школу приемного родителя».

Психолог службы осуществляет следующие услуги по социальному сопровождению замещающих семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации:

- психологическое консультирование по вопросам отношений между родителями и детьми, специфике семейного воспитания приемных детей, по способам предупреждения и преодоления семейных конфликтов;
- социально-психологический патронаж;
- оказание педагогической помощи родителям в воспитании приемных детей с учетом их физического и психического состояния, характера и наклонностей, в предупреждении и преодолении конфликтных ситуаций с ними;

- социально-педагогическое консультирование по вопросам, касающимся особенностей индивидуального развития приемных детей;
- содействие в осуществлении мер социальной поддержки семьям в соответствии с законодательством.

Специалисты службы сопровождения ждут нуждающихся в их помощи по адресу: г. Спасс-Деменск, ул. Советская, д. 129, отдел социальной защиты населения.

Контактные телефоны: 2-24-54, 2-25-93.

**О. КОРЗИНКИНА,
психолог
О. ДУНИЧЕВА,
социальный педагог**

Две стороны жизни

С 15 сентября по 15 октября на территории Спасс-Деменского района проводится месячник «Семья»

Целью месячника является своевременное выявление семей, создающих неблагоприятную обстановку для жизни детей и подростков, необеспечивающих их надлежащее содержание и воспитание; предотвращение насилия и жестокости по отношению к детям; проверка семей, находящихся в социально-опасном положении; проведение профилактической и реабилитационной работы с такими семьями. В течение месяца работники системы образования и других служб посещают семьи учеников, находящихся в трудной жизненной ситуации. Медицинские службы осуществляют патронаж семей с детьми дошкольного возраста. Сотрудники внутренних дел совместно с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав проводят вечерние рейды по выявлению безнадзорных подростков и посещают многодетные и неблагополучные семьи.

В рамках месячника в школах проводятся родительские собрания, беседы с детьми и родителями.

В один из дней комиссия в составе ответственного секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МР «Спасс-Деменский район» Е. В. Будановой, заведующей отделом профилактики реабилитационного центра для несовершеннолетних Ю. Г. Фильковой, социального педагога центра О. В. Иванцовой, участкового уполномоченного МОВД «Кировский» И. И. Свид и автора этих строк совершила рейд по сельскому поселению «Село Любунь».

В списке посещаемых были не только семьи, находящиеся в трудном жизненном положении, но и многодетные семьи.

Первым адресом, куда мы приехали, была д. Кисели. Причиной стала гражданка А., имеющая двоих детей. Она проживает с бабушкой в ветхом доме, не имея прописки. Старшему ребенку 6 лет. Девочка не посещает детский сад, не общается со сверстниками. Второму ребенку четыре месяца, он никогда не зарегистрирован, свидетельство о рождении отсутствует. К молодой маме уже приезжали сотрудники полиции, делали предупреждение, но никаких мер та не приняла. После беседы с женщиной ею была написана расписка о том, что в течение десяти дней она должна исправить сложившуюся ситуацию, оформив документы на ребенка.

В этой же деревне увидели противоположную картину. Многодетная семья, имеющая троих детей. Заходишь в дом и любуешься чистотой и порядком. Держат большое подворье, в хозяйстве корова, восемь поросят. Именно такие семьи должны быть примером для окружающих.

Семья К. из деревни Суборовка уже давно стоит на учете по известной причине – не занимается воспитанием детей, но здесь своя ситуация. Мать умерла в прошлом году. Отец никогда не работает, ребенок учится в 4 классе. В доме относительно чисто, но ребенок одинок, даже вещей у него очень мало.

Трудная ситуация сложилась и в многодетной семье Л. В наши края приехали полтора месяца назад из Тверской области из-за старшего сына – он аллергик. Сельская администрация выделила им муниципальное жилье. Родители троих детей никогда не работают, мать находится в декретном отпуске, но из-за отсутствия постоянной прописки пособие на детей она не получает. Они обращались в отдел социальной защиты, пока результата не последовало.

Чаще всего подобные рейды, разъяснительная работа положительно влияют на родителей. Они меняются в лучшую сторону: прекращают употреблять алкоголь, приводят в порядок свое жилье, смотрят за детьми. Такой пример показала гражданка Н., стоящая на учете. Недавно родила третьего ребенка. Дома тепло, сделан хороший ремонт, чистота. Будем надеяться, что эти лучики счастья прочно и надолго поселятся в их семье.

Но есть и такие, которые не приемлют хорошего отношения к себе, любые методы на них не действуют. При возникновении угрозы для жизни и здоровья детей речь идет о лишении родительских прав. Как в случае в семье К. из д. Куземки СП «Село Чипляево», в которой родителей, несмотря на множество предупреждений и длительную профилактическую работу, лишили родительских прав.

Хочется надеяться, что таких случаев в нашем районе станет меньше. Ведь дети – это радость в жизни, это продолжение нас самих.

Елена КОРОБЕНКОВА.

В ноябре прошлого года в Калуге был создан областной центр содействия семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, и психолого-медико-социального сопровождения замещающих семей.

Одной из главных задач центра является увеличение количества семей, готовых взять на воспитание, усыновить, взять под опеку детей-сирот. Эти дети особо остро нуждаются в нашей помощи, тепле, заботе и любви. Мы хотим помочь родителям и детям найти друг друга.



ДИМА К.
Дата рождения -
июль 2005 г.

ЛЮБИМЧИК
Диму любят все: и дети, и воспитатели. Мальчик контактный и дружелюбный, послушный и понимающий. Любит читать книжки и играть в куклы. Знает много сказок и стихов.

Спокойный, уравновешенный ребенок, не любитель шумных игр.

Так случилось, что возможности, данные Диме природой, невелики, но, несмотря на это, он приобрел все основные навыки самообслуживания.

Дима имеет инвалидность и часто болеет. Несмотря на это, педагоги и воспитатели отмечают его желание учиться. Мальчику нужно больше внимания, заботы, любви и поддержки. Ему нужна семья, и Дима сделает свою семью счастливой.

Рассказывает социальный педагог: «Мы с Димой ездили в город. Он такой вежливый и внимательный в троллейбусе, а как хорошо в городе ориентируется! Мне было так приятно находиться вместе с ним, что чувство гордости меня переполняло».

Группа здоровья - IV.

Причины отсутствия родительского попечения: мать лишена родительских прав, отец записан со слов матери (ф.№25).

Возможные формы устройства: усыновление, опека, приемная семья.

По вопросам семейного устройства детей вы можете обратиться по адресу: г. Калуга, ул. Пролетарская, 111.

Тел. 71-91-43, 71-93-90.



ТАТЬЯНА М.
Дата рождения -
март 2000 г.

УМИЦА И КРАСАВИЦА
Эту девочку невозможно не заметить. Умные, выразительные и грустные глаза. Тихий нрав. Танечка аккуратная и дисциплинированная, добрая и скромная, доброжелательная и ненастная.

Учитель рассказывает: «Танюшка во всем хороша! У нее хорошая память и разборчивый красивый почерк, читает лучше всех. Учиться бы ей не в коррекционной школе, а в обычной, да с математикой трудности».

Три месяца Таня жила в приемной семье, а затем от нее отказались, но тем не менее девочка хочет жить в семье. Ей очень нужны терпеливые и понимающие родители, которые смогут отогреть детскую душу, дать пример настоящей семьи с добрыми традициями взаимопонимания и любви.

Татьяне не хватает уверенности в себе.

Группа здоровья - III.

Причины отсутствия родительского попечения: девочка сирота.

Возможные формы устройства: усыновление, опека, приемная семья.

По вопросам семейного устройства детей вы можете обратиться по адресу: г. Калуга, ул. Пролетарская, 111.

Тел. 71-91-43, 71-93-90.



Выставка

Этой осени краски

Каждый год, когда в районной библиотеке заходит разговор об осенней выставке, библиотекари говорят, что делать ее не станут. Мол, не за чем повторяться, это не интересно людям. Но завершается пора урожая, и вновь накрываются столы с овощным и фруктовым изобилием, привлекая в библиотеку горожан и сельчан. Это не удивительно: всем хочется разделить с другими свой успех на огородном поприще. Кроме того на спас-деменской земле находят прописку новые виды, сорта растений – их тоже интересно показать, поделиться опытом возделывания, применения в пищу или высаживания в декоративных целях.

Нынешняя выставка по количеству экспонатов, может быть, и не превосходила предыдущие, но явно отличалась числом новинок и творческих находок участников. Например, никто не прошел мимо овощей с огорода Марины Бобyleвой из Нестеров. Из обычной капусты и кабачков она создала



нескольких сортов, томаты, В. П. Класович – цветную капусту, боярышник и фасоль, Ю. Г. Халатов – черноплодную рябину, Е. А. Шибаева – кабачки в ассортименте, Л. А. Горшкова – крупные морковь и картофель, О. Н. Филанович – капусту, морковь и огурцы... Активное участие в выставке приняли буднянские, любунские жители – признанные огородники. Всякое разное с их участков подтверждает, что для тех, кто трудится на земле, не жалея сил и времени, каждый год – урожайный.



забавные поделки. Изготовленные ёюлев, поросенок и лягушка стали украшением овощной части выставки.

А в цветочной экспозиции всех изумила гортензия с цветника С. Черновой из Болвы. Ну разве так бывает, чтобы на одном растении расцвели шапки голубого, малинового, розового цвета?! Светлана объяснила это тем, что при ремонте дома под куст нечаянно вылили строительный раствор. Возможно, такая профанная причина действительно повлияла на цветение (в книгах по цветоводству описывается, как химическими средствами можно изменять оттенки лепестков). Однако, когда смотришь на красоту разноцветного букета, думаешь иначе – это настоящее чудо.

У Светланы Цветковой из Жданова только за счет ее заботы и любви до сих пор по-летнему цветут розы. Этот букет украшал не только выставку, но и потом долго радовал посетителей абонемента, вызывая восторг.

Правда говорится, что о вкусах не спорят. Один из мужчин, внимательно осмотрев выставочный ряд, оставил в книге отзывов запись о том, что ему понравилось, а особенно оценил астры с цветника Оксаны Мазуровой. Среди пышных

букетов они выглядели скромно, но если приглядеться, то и в совсем обычном можно увидеть неповторимое очарование. Вот так и в людях: на вид простой, не-примечательный человек, а душа – целый мир.

Жительница Нестеров Г. П. Бобyleва прислала со своего огорода крупные лук, кабачки, морковь, топинамбур, а кроме того – букет, да не простой, а съедобный, составленный из пряно-вкусовых трав. Можно подавать к столу и экспонат, привезенный С. Цветковой. Нам более привычно, что амарант выращивают на клумбах как декоративный цветок, а у Светланы другой его сорт, который употребляется в пищу.

И уж если зашла речь о еде, то посетители выставки могли не только посмотреть, но и полакомиться дарами садов и огородов. Светлана Мамаева угостила крупными вкусными яблоками и отборным виноградом. Кстати, нынче винограда привезли из разных сел и города так много и разного, что можно было провести дегустацию. Вкусные ягоды созрели у М. И. Новиковой из Лазинок. А М. М. Калинин из Понизовья выращивает разные сорта – один из них шоколадного цвета,



его кисть светится, словно пронизанная солнцем.

Творческий человек способен увидеть необычное везде. Библиотекарь из Понизовья Галина Степаненкова каждый год растит крупные тыквы. Нынче же она собрала их на выставку не по размеру, а самые аппетитные на вид. Кабачки же не стала срывать с плетей, а так и привезла целой гроздью – большие, поменьше и завязи.

С. А. Булычева показала на выставке кабачки, физалис, патиссоны и дайкон, Л. П. Пояркова – картофель и перец, Т. Н. Белова – лук, И. А. Боброва – свеклу

Нужно отметить, что, устраивая выставки на разные темы, библиотекари не только знакомят жителей района с каким-то видом творчества или деятельности, они также побуждают людей больше читать. Вот и в этот раз посетители спрашивали литературу по садоводству и овощеводству, цветоводству. Интересовались рецептами различных блюд из овощей. Ну как самому не захотеть приготовить такой салат, который продемонстрировала Л. И. Шестова, или аппетитные консервированные овощи, как у сестры Дедушкиных.

Особый спрос на литературу о лекарственных растениях. Посмотрев каштаны, привезенные Е. А. Синельщиковой, читатели спрашивали рецепты настоек из орехов этого дерева, помогающих при варикозе. А Н. И. Сотова уверяла, что, съев две ягодки лимонника, который растет в ее огороде, получаешь бодрость на целый день.

Рассказать о всех экспонатах и участниках выставки невозможно – не хватит газетной страницы, но нужно отметить, что многие жители района всегда активно откликаются на инициативу библиотекарей. Потому что они – щедрые люди, готовые поделиться с другими.

Сотрудники библиотеки благодарят всех, кто принял участие в смотре урожая-2012. Пусть и в будущем году у них растут крупные овощи, сладкие ягоды и красивые цветы.

Антонина БЕСОВА.
На снимках: изобилие спас-деменской земли.
Фото автора.



Поздравляем!



Администрация МР «Спас-Деменский район», депутаты Районного Собрания поздравляют директора реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки» Людмилу Викторовну ИВАНЮШКИНУ с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизненного оптимизма, успехов в работе и долгих лет жизни.



Уважаемую
Людмилу Викторовну ИВАНЮШКИНУ
с юбилеем!

Желаем Вам всего, чем жизнь богата:
В труде успехов, счастья, долгих лет.
Пусть Вам всегда сопутствует удача,
Пускай не будет в Вашей жизни бед!
Коллектив СРЦН «Черемушки».



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ недорого однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Спас-Деменске, тел. 8-960-703-81-03, 8-910-767-96-42.

XXX

ПРОДАЕТСЯ благоустроенный дом, тел. 8-916-482-67-69.

XXX

Срочно ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-953-333-61-80, 8-953-319-91-00.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-961-121-23-93.

XXX

ПРОДАЕТСЯ мотор «ВАЗ-2109», 5 тыс. руб., тел. 8-960-517-30-94.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2109», 1993 г. в., в отличном состоянии, после капремонта, 50 тыс. руб., тел. 8-960-517-30-94.

XXX

ПРОДАЕТСЯ автомобиль «Волга», 2004 г. в., тел. 8-953-322-82-22.

XXX

ПРОДАЮТСЯ зимние колеса R-13 в сборе на «ВАЗ», тел. 8-960-517-30-94.

XXX

ПРОДАЕТСЯ коза, тел. 8-953-330-40-32.

XXX

ПРОДАЮТСЯ электронагревательный бак «Аристон» 80 литров б/у, 3 оконных рамы б/у, остекленные деревянные, тел. 8-960-520-81-86.

XXX

ГП «Спас-Деменский лесхоз» ПРОДАЕТ пиломатериал необрезной хвойных пород. Размер 25, 40, 50. Цена 2000 руб. за 1 куб. м, тел. 2-10-41.

XXX

РЕАЛИЗУЕМ недорого сено, доставка, тел. 8-903-812-55-55.

XXX

БУРЕННИЕ скважин до 25 м, тел. 8-962-131-80-77.

XXX

БУРИМ скважины на воду, недорого, тел. 8-915-649-69-40.

XXX

КОПАЕМ колодцы, тел. 8-909-153-16-77.

XXX

СДАЕТСЯ квартира, тел. 8-960-515-43-78.

XXX

СДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-861-48-72.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА (Германия), недорого, быстро, качественно. Пенсионерам скидки. Новый профиль 70 мм (еще теплее), тел. 8-920-880-40-17.

Подписка-2013

ИДЕТ подписка на районную газету на I полугодие 2013 года

Подписная цена:
на 6 месяцев – 216 рублей;
3 месяца – 108 рублей;
1 месяц – 36 рублей.

Подписная цена в редакции:
на 6 месяцев – 165 рублей;
3 месяца – 82 руб. 50 коп.
1 месяц – 27 руб. 50 коп.

Не откладывайте на завтра.
Это ваша семейная и личная газета!
С ней интересно!

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность всем, кто разделил с нами горечь утраты трагически погибшей единственной, горячо любимой дочери Марине. Спасибо всем добрым людям, кто поддержал нас морально и материально. Особая благодарность Т. П. Афанасьевой, Е. Ю. Шелеговой, О. В. Ратниковской, соседям, сотрудникам ЦРБ и Ростелекома, одноклассникам.

Сафоновы.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

На конкурс «Огородные причуды»



ДАНИИЛ:
«Перчик вырос что надо! Каждый весит по 400 граммов, а все потому, что я помогал его поливать».



У голубя угол обзора составляет 340 градусов. У лошади с поднятой головой зрение тоже приближается к сферическому. Однако, стоит лошади опустить голову, как она лишается половины обзора. Рекордсменом в panoramic зрении является птица вальдшнеп, у которой зрение практически круговое!

250 000

младенцев рождаются на Земле ежедневно.

Это интересно
1000

гаек в подмосковном Домодедово займет ландшафтный комплекс «Россия». Из них 300 га отданы под макеты уменьшенных копий памятников архитектуры, 600 - под сафари-парк.



5 глаз имеют пчелы. Три маленьких - на макушке и два больших - спереди.

5

глаз

имеют

пчелы.

Три ма-

леньких -

на макушке и два

больших - спереди.

1,5 кг мусора по статистике человек производит в день.

Решения Городской Думы ГП «Город Спас-Деменск» от 08.10.2012 г.

№ 138

№ 137

нить словами:

«в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации».

б) пункт 6 части 1 изложить в новой редакции:

«обеспечение проживавших в поселении и нуждающихся в жилых помещениях маломощных граждан и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством».

2. Внести изменения в ст. 8.1.

в части 1

а) пункт 2 – исключить.

б) дополнить пунктом 10 следующего содержания:

«Создание муниципальной пожарной охраны»

в) дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«Оказание поддержки общественным наблюдателям в жилищных комиссиях, осуществляющим общественный контроль за обеспечением прав человека и содействием лицам, находящимся в местах принудительного содержания».

г) дополнить пунктом 12 следующего содержания:

«Оказание поддержки общественным объединениям инвалидов, а также созданным общероссийским объединениям инвалидов организациям в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

дополнить частью 3 следующего содержания:

«Вложение на муниципальное образование обязанности финансирования расходов, возникших в связи с осуществлением органом местного самоуправления иных муниципальных образований своих полномочий, не допускается».

3. Внести изменения в ст. 40

- в пункте 3 части 1:

а) слова «улучшении жилищных условий», заменить на слова «жилых помещениях».

Приложение
к решению Городской Думы
от 08.10.2012 г. № 137

Внести в Устав муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» (приложение № 17, следующие изменения и дополнения:

1. Внести изменения и дополнения в Устав МО городского поселения «Город Спас-Деменск» (приложение № 17).

2. Назначить публичные слушания по внесению изменений в Устав на 12 ноября 2012 года на 14-00 часов в зале заседаний здания администрации МР «Спас-Деменский район», расположенного по адресу: 249610 Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99.

3. Опубликовать данное решение в районной газете «Новая жизнь».

4. Решение вступает в силу с момента его опубликования.

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава муниципального образования
городское поселение
«Город Спас-Деменск».

Приложение

к решению Городской Думы
от 08.10.2012 г. № 137

Внести в Устав муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» принятого решением Городской Думы от 17.11.2005 года № 17, следующие изменения и дополнения:

1. Внести изменения в ст. 8

а) пункт 4 части 1 после слова топливом дополн-

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.

Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических

проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.

E-mail: novaja@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640,

г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.

Тираж 1840. Заказ Подписано в печать 8.10.2012 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.